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Шановні оле и!

Прийміть найщиріші вітання зі словами вдячності за Ваш бла ородн працю.
Спо онві більше за с арби та всіля і надбання цін валося здоров’я людини.

А том професія медично о працівни а завжди б ла і є однією з найнеобхідніших
і найшанованіших. Саме для неї завжди б ли, є і б д ть а т альними та і поняття,
я доброта, манність бла ородність і професіоналізм. Ви дар єте людям най-
дорожче – здоров’я, вір та надію.

З на оди свята шлемо низь ий лін сім працівни ам охорони здоров’я за
с млінн та невтомн працю. Нехай сторицею повертається до Вас добро, даро-
ване людям.

Нехай Ваших домів ах завжди пан ють мир і спо ій.
Міцно о здоров’я, бла опол ччя і добра Вам та родинам!

З пова ою

Наталія ГАЛАПАЦ, позаштатний спеціаліст
ДОЗ ЛОВА з медсестринства,

заст пни медично о дире тора КНП
«Жов івсь а лі арня» з медсестринства

Ірина ШЕВЧУК, президент ГО «Львівсь а
обласна асоціація медичних сестер»

Доро і раїнсь і меди и!

Сьо одні, в мовах війни, від Вашо о професіо-
налізм та самопожертви залежать життя і здоров’я
тисяч людей – захисни ів У раїни і цивільних рома-
дян. Вели а Вам подя а за відповідальність,
милосердя, вірність професійном обов’яз !

З на оди Дня медично о працівни а бажаю всім,
хто пов’язав свою долю з медициною, міцно о
здоров’я, добра, пошани оле і пацієнтів, висо их
дося нень справі збереження здоров’я і життя

людей, а оловне – Перемо и!
Особливе вітання Вам, доро і вип с ни и, наші молоді оле и! Вірю,

що отримані стінах ніверситет знання дозволять Вам ідно нести
звання лі аря і провізора, опан вати не одн життєв і професійн висот !

З щирою пова ою

Борис ЗІМЕНКОВСЬКИЙ,
ре тор Львівсь о о національно о медично о ніверситет

імені Данила Галиць о о, засл жений працівни вищої
ш оли У раїни, а адемі НАМН У раїни, професор

Шановні медичні працівни и!

Сьо однішнє свято спон ає нас зад матись им
ми є, свідомити им би ми не б ли і зосередитись
на том , им ми можемо стати. Медицина поєдн є
на ові методи з мистецтвом б ти лі арем. Для
спішної пра ти и меди повинен б ти х дожни ом,
я ий не має права на помил . Адже потрібна
неперевершена майстерність вилі вати там, де
простих лі ів замало. Обираючи цей фах, ми чіт о
знали, на я самопожертв йдемо. Наша професія
це можливість, це перемо а, це вміння відмовитись
від бажано о заради необхідно о.

Медицина створена для майб тньо о з най ращо о, що б ло
мин лом , врахов ючи швид ість про рес та плинність час , вона стає
дос оналішою. Одна без людсь ої т рботи та с часно о підход ,
медицина, я на а, б ла б недовершеною. Меди – це той, хто знає
більше, ніж оворить, д має більше, ніж висловлює і помічає більше, ніж
бачать інші. Це по ли ання, я е ви ли ає захоплення і страх. Ми
захоплюємось нашими попередни ами та наставни ами і остері аємось
то о, що перед нами від риватиметься.

Дя ю вам за все, що ви зробили і продовж єте робити та ий
с ладний час. За ожен день, оли обставини нама алися вас зламати.
За ожен випадо , через я ий вам довелось пройти. За ожне життя, я е
ви врят вали, подар вали, збере ли. Бажаю вам здоров’я, щастя,
насна и, ново о досвід , вдалої медичної пра ти и та мирно о неба.
Пам’ятайте, хто ви і хто пор ч з вами. Долайте переш оди, дося айте
нових вершин та бережіть все, що має для вас вічн цінність.

Орест ЧЕМЕРИС,
дире тор департамент охорони здоров’я Львівсь ої

обласної війсь ової адміністрації

Доро і оле и!

Нинішнє наше свято припало на с мний час, оли
спо ій світі став та им рих им. Та я ий би час не
випадав нам, Ви – завжди обері аєте найбільший
дар Господній – здоров’я і життя людсь е. Ви завжди
жертовні цьом щоденном сл жінні, а тепер – під
час війни – ще більше не маєте права на спо ій,
відпочино , власні емоції чи, навіть, страх. Щодня
Ви творите дива, рят ючи захисни ів У раїни і при
цьом самі ризи єте не менше, а часто навіть й
більше, ніж наші бійці.

На фронті Вас називають ян олами в ам фляжах. А т т – ви – ян оли
– в білих халатах. Т т – ви рят єте біженців, приймаєте поло и в риттях,
і просто надаєте допомо сім, хто її потреб є.

За все вам – лін і щира подя а. Бережіть себе! Мир всім Вам!
Чисто о неба над У раїною!

Юрій БІЛИЙ,
олова Львівсь ої обласної ор анізації

професійної спіл и працівни ів
охорони здоров’я У раїни

Шановні медичні працівни и!

Ви рят єте наших воїнів в о опах, приймаєте
поло и в риттях, з стрічаєте ева аційні
потя и з пораненими і оперативно надаєте їм
допомо . Звичні нед и та ож ніхто не с а-
сов вав. Ви знаходите час для сіх, ожно о
нама аєтесь висл хати, ожном нама аєтесь
допомо ти.

Шановні медпрацівни и, цьо оріч ви в отре
довели – ваша професія – не просто фах, це –
по ли ання.

З на оди професійно о свята прийміть шан від сіх раїнців.
За врятовані життя, за вилі вані хвороби, за недоспані ночі. За
відданість і самопожертв .

Ви та ож воїни. Воїни, я і завжди на передовій порят н
людсь о о життя.

Дя ємо. Цін ємо.
Ма сим КОЗИЦЬКИЙ,

начальни Львівсь ої обласної війсь ової адміністрації

Доро і медичні працівни и!
На жаль в У раїні від пандемії естафет перейняла війна. Ми

живемо драматичний, д же важ ий час. Ось серед цьо о
б ремно о час алендар нам дар є свято – День меди а.

З на оди ч дово о свята щиро вітаю всіх працівни ів медичної
сфери, бо це арний момент подя вати всім вам за сл жіння.

Доро і медичні працівни и, ви стоїте на фронті захист
людсь о о здоров’я, а та ож життя. Ви стаєте свід ами появи людей
на цьом світі, с проводж єте людин серед болів, терпінь на
доро ах життя. Д же часто ви товариш єте людям в останніх
хвилинах їхньо о життя на землі.

Том ваша праця є найперше сл жінням. За це сл жіння щиро
вам дя ю.

В цьом онте сті та ож щиро вітаю всіх медичних апеланів, наших д шпастирів.
Дя ю медичним за ладам, адміністраціям лі арень за арн співпрацю, зо рема т т
нас Львівсь ій Архиєпархії. Дя ю Вам за сл жіння і бажаю Божо о бла ословення на
подальш доро життя і то о ж сл жіння.

Нехай Господь Бо щедро вас бла ословить! А ви б дьте від риті на Йо о бла о-
словення!

+Володимир ГРУЦА,
Єпис оп-помічни Львівсь ої Архиєпархії УГКЦ

ЗВЕРНЕННЯ
до представни ів

медичної
ромадсь ості

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
Львівсь а обласна ор анізація проф-

спіл и працівни ів охорони здоров’я У -
раїни разом з сією медичною ромад-
сь істю нашої держави в отре от ється
відзначити професійне свято День ме-
дично о працівни а. Професія медич-
но о працівни а є однією з найбільшша-
нованих в У раїні і том це професійне
свято стало відзна ою я людей при-
четних до професії меди а, та і самої
системи охорони здоров’я У раїни, її
вплив на доброб т, бла опол ччя с с-
пільства. Аналіз ючи історію вини нен-
ня цьо о свята слід зверн ти ва на
те, що воно вини ло ще за часів СРСР
1980 році і б ло породженням існ ючої
тоді тоталітарної системи. Свят вання
припадало на третю неділю червня.
Після здоб ття незалежності тодішній
президент У раїни Леонід Кравч за-
ріпив цю традицію своїм азом
1994-м «…на підтрим ініціативи пра-
цівни ів станов і за ладів охорони здо-
ров’я У раїни…». Я спадщина від о-
лишньо о Союз це свято залишилось
нас незважаючи на те, що більшість
раїн давно відмовились від йо о свят -
вання або відзначають в інший спосіб
та в інший час. Традиція свят вати День
медично о працівни а в третю неділю
червня рім У раїни залишилась лише в
росії, Білор сії, Вірменії, Молдові та Ка-
захстані.

Усі ми одностайні д мці, що та е
професійне свято, я День медично о
працівни а повинно б ти в У раїні, але
нинішня сит ація, оли в У раїні іде вій-
на, оли дві з олишніх респ блі Союз
– росія та Білор сь нама аються за до-
помо ою сили знищити наш держав ,
наші національні традиції та цінності,
спільне свят вання та о о професій-
но о свята ми вважаємо неприп стимим
та антиморальним.

Продовження на 3 стор.

ЗВЕРНЕННЯ
від Поважної Ради

про День
У раїнсь о о
меди а

№ 82 від 6 червня 2022 р.

Президент У раїни
Зеленсь ом В.О

Шановний Володимире
Оле сандрович !

Від себе особисто та від імені Поваж-
ної Ради Відзна за професіона-лізм та
милосердя «Орден Свято о Пантелей-
мона» та «Медаль Свято о Пантелей-
мона» висловлюю Вам свою пова та
звертаюся із наст пним.

В У раїні наближається
День медично о праців-
ни а. Поважна рада Від-
зна за професіоналізм та
милосердя «Орден Свя-
то о Пантелеймона» та
«Медаль Свято о Панте-
леймона», я а об’єдн є
моральних авторитетів
У раїни – провідних пред-
ставни ів медичної, льт рної
спільнот, д ховенства, – пропон є змі-
нити назв та дат відзначення
професійно о свята меди ів У раї-
ни.

Вже 8 ро ів в У раїні триває війна із
російсь ою федерацію. Із 24-о о люто о
почалося повномасштабне втор нення,
я е поставило під за роз виживання
раїнсь ої Держави та нації вза алі. Тим

не менш, народ, Держава, Збройні сили,
інші Сили оборони, зо рема і раїнсь і
меди и, вед ть спішн боротьб за
світле майб тнє нашої раїни.

Ми, Поважна Рада, вважаємо, що нас-
тала той час оли ми маємо вшанов вати
звитяжний тр д наших меди ів встанов-
ленням ново о свята – ДНЯ УКРАЇН-
СЬКОГО МЕДИКА.

Продовження на 3 стор.



2 червень, 2022 р. З ПРОФЕСІЙНИМ СВЯТОМ!

Уклін Вам, янголи
наші!Я працюють наші оле и під час війсь ово о стан ? Замість ба атьох слів най раще робот системи охорони

здоров’я демонстр ють цифри та іль ість раїнців, я им вдалося надати медичн допомо та врят вати життя.
Попри цілеспрямоване знищення росіянами ритичної інфрастр т ри та медичних за ладів система охорони

здоров’я – працює! У перш чер , працює завдя и людям, меди ам, я і продовж ють рят вати життя раїнців,
незважаючи ні на що.
Ми молимось за них! І вони моляться разом з нами.

МОЛИТВА ЗА ЛІКАРІВ

Отче наш, що живеш на небі, ми бла аємо Тебе, захисти наших лі арів, я і жертовно
сл жать іншим і роблять все можливе, щоб рят вати життя наших братів та сестер раїнців.

Дар й, Господи, нашим лі арям особливих сил фізичних, д шевних та д ховних. Нехай
надмірні навантаження, через я і вони зараз проходять, пі л ючись про інших, не заш одять
їм.

Дар й, Господи, лі арям м дрості в ожній сит ації, з я ою вони зараз з стрічаються,
рят ючи людсь і життя.

Наповнюй Своїм милосердям, любов’ю та терпінням серця лі арів, оли здається вже
все милосердя, любов та терпіння вичерпані.

А нам, Господи, народ У раїни, дай смиренне серце визнавати, що ти Володар всьо о
Всесвіт , все в Твоїх р ах. Не доп сти нас, Господи, до та о о ріха, щоб ми перестали
молитися за наших лі арів. Дай м дрості нам підтрим вати лі арів добрими словами та
вчин ами.

Амінь.

У раїнці, я і вим шено переїхали
з рідних міст до Львова через війн ,
отрим ють т т прихисто і допомо ,
зо рема й медичн . За цей час
лі вання й онс льтації вже отримали
майже 60 тисяч раїнців

«Ми ба ато працюємо наданні медичної допомо и вим -
шено переміщеним людям. Це і невід ладна допомо а, і
профіла ти а, і планова ва цинація дітей. Це допомо а дітям,
жін ам і породіллям, допомо а всім, хто її потреб є», – за-
важ є ерівниця правління охорони здоров’я Львівсь ої
місь ої ради Леся Кобець а.

Та , за час війни 3627 вим шено переміщених раїнців
оспіталіз вали до лі арень Львова з різними травмами і
пораненнями (зараз на лі ванні переб ває 324 людини,
інших же виписали). За амб латорною допомо ою в
полі ліні и зверн лись 39323 раїнці, з них 5072 – діти, 1578
– ва ітні жін и. Мобільні бри ади на п н тах реєстрації та
тимчасово о переб вання надали допомо 16092 людям, з
них понад сотню – щодоби.

Російсь а ра ета забрала в неї р ,
но та дитин , що носила під серцем.
35-річн поранен Катерин ледь
вдалося врят вати з-під лам ів

1 травня росіяни почали обстрілювати Лиман, де прожи-
вала сім’я Герман: Катерина, її чолові Костянтин та 6-ти
річний син Дамір. Зненаць а прол нав виб х: снаряд вл чив
просто їхню вартир .

На щастя чолові Катерини не постраждав і змі винести
поранен др жин . Рят вальни и одраз повезли жін до
лі арні Слов’янсь . У неї важ і травми: ос ол и в животі,
поранені р и та но и, вели а втрата рові. Стан важ ий. До
останньо о меди и боролися й за життя 12-тижневої дитин и,
я та і не вдалося врят вати…

Зі Слов’янсь а жін перевезли до Дніпра, а через дея ий
час в Київ та Львів. Зараз жін а ева йована за ордон для
протез вання та подальшої реабілітації.

Катерина аже, що зараз її оловне завдання – це пройти
швидше лі вання та поверн тися в У раїн , адже восени
хоче вести синоч а до ш оли перший лас.

Два врятованих життя завдя и
трансплантації

Донором став 27-річний хлопець з інс льтом. Бать и дали
з од на донорство.

Перш нир отримав 15-річний хлопець з Рівненщини,
я ий проходив діаліз в Західно раїнсь ом спеціалізованом
дитячом медичном центрі. Наш ерівни Центр транс-
плантоло ії Max Ovechko з омандою поїхали до за лад , де
разом з оле ами провели трансплантацію.

Др нир отримав 40-річний чолові з Тернопільщини,
власні ор ани перестали ф н ціон вати з 2013 ро . Останні
два ро и б в на діалізі.

Подя а сім меди ам сіх бри ад, що брали часть в
трансплантації.

У львівсь ом поло овом народилось
три пари двійнят

Одна пара діто народилась неділю, ще дві – поне-
діло . Допомо ли з’явитися їм на світ лі арі Оль а Коваль та

лі арем-он оло ом Національно о інстит т ра ) провела
перший спішний забір стовб рових літин дитини. Ці
літини мають допомо ти од жати 4-річном Ма сим ові,
я о о лі ють від нейробластоми.

Упродовж 5-ти днів меди и от вали пацієнта до про-
цед ри, очі ючи ма симальної іль ості літин рові: сти-
м ляція препаратами із подальшим визначенням рівня CD
34+ (стовб рових літин) на проточном цитометрі. Зібраний
матеріал збері атиметься ріобан Кліні и при -196*С до
то о час , оли дитина б де отова до трансплантації.

Зараз хлопчи знаходиться дома, але незабаром має
поверн тись Центр. Т т спеціальних стерильних бо сах
він проходитиме спеціалізоване лі вання: висо одозов
хіміотерапію та трансплантацію іст ово о моз .

“Ми – єдина на заході У раїни дитяча ліні а, я а має
отов оманд та с часні можливості збирати стовб рові
літини для трансплантації іст ово о моз . І ми це спішно
робимо, попри те, що триває війна”, – зазначив Роман Кізима,
ерівни ліні и.
До та о о ж забор меди и от ють ще іль ох пацієнтів.

Д же важливо, що для пацієнтів се лі вання, процес забор
та збері ання літин абсолютно без оштовні.

Львівсь і лі арі лі ють дівчин ,
я а єдина зі сім’ї вижила в ритті
на Донеччині

9 вітня росіяни прицільним во нем із тан а на рили
сховище 9-поверхів и В ледарі, де проживала родина
дівчин и. Бать о, баб ся, дядь о із др жиною – за ин ли на
місці. Вижила тіль и Вероні а. Я потім прип стили с сіди,
маб ть, дорослі останньої миті на рили дівчин собою, що її
і врят вало.

Саме с сіди знайшли дівчин під завалами. Уламо
снаряд потрапив олов , на лівій р ці відірвало вели ий
палець, прав – част ово параліз вало.

Рідних Вероні и с сіди поховали на подвір’ї місцевої
цер ви, дівчин відправили сперш до Дніпра, а потім – до
лі арні Св. Ми олая Першо о медоб’єднання Львова.

«У нас Вероні а вже місяць. Позад – операція: оманда
офтальмоло ів спішно с н ла дефе т пові и та сіт ів и о а,
аби збере ти йо о ф н цію. З одом на дівчин че ає іще
одне втр чання: ламо снаряд досі в неї в олові і видалити
йо о по и неможливо. Лі арі че ають, до и за оїться рана»,
– аж ть вони.

З малень ою пацієнт ою працюють реабілітоло и. Ве-
роні а же робить перші ро и і вчиться заново ходити, до
неї нарешті починає повертатися пам’ять. У Вероні и з рідних
залишився лише дядь о. Свою племінницю чолові відвід є,
я тіль и вини ає можливість приїхати з Києва до Львова.

МОЛИТВА ЛІКАРІВ

Боже наш, Цілителю людсь ої д ші і тіла,Я ий своєм земном житті звертав особлив
ва на тих, хто страждає, і дав своїм чням дар зцілення, бла ослови мене поле ш вати
страждання наших братів і сестер. Допоможи мені б ти свідомим своєї вели ої місії і щоденном
сл жінні завжди залишатися знаряддям Твоєї милосердної любові. Просвіти мій роз м, провадь
моїми р ами,зроби важним і співч тливим моє серце. Дозволь ожном з моїх пацієнтів
бачити риси Тво о божественно о обличчя.

Ти, Я ий є Доро ою, дозволь мені, я лі арю, не лише тіла, але й д ші, щодня наслід вати
Тебе, допома ати нед жим їх земній мандрівці аж до миті з стрічі з Тобою. Ти, Я ий є Правдою,
дар й мені м дрість і знання, щоб ося н ти таїнство людини і її неземно о призначення. Ти,
Я ий є Життям, дозволь моїй професії проповід вати «Єван еліє Життя» та б ти йо о свід ом,
зобов’яз ючись завжди захищати життя від зачаття і до йо о природно о завершення, захищати
ідність ожної людини, особливо слаб их і н жденних. Вчини з мене, Господи, добро о Сама-
ритянина, отрий є отовий приймати, лі вати та втішати сіх, хто цьо о потреб є.

Амінь.

Вальдемар Надіж о разом з медичним персоналом 3-о о ТМО
Львова.

Малята а тивно набирають ва , а мат сі відновлюють
сили післяполо ових палатах

Перш дитин , дівчин , та ож народж вала т т, поло-
овом , завдя и Ользі Іванівні. Тож цьо о раз знов приїхала
сюди», – розповіла мама двійнято Дениса та Дарин и.

Бла одійний фонд Запор а
та Soleterre Onlus разом із дитячою
Лі арнею Св. Ми олая Першо о
медоб’єднання Львова підписали
меморанд м про співпрацю

Першим ро ом стала допомо а в обладнанні: придбано
витратні матеріали на 1 млн ривень, а та ож надзвичайно
важливий для роботи нейрохір р ів діатермо оа лятор BOWA
ARC 400. Він дозволяє швид о з пиняти ровотеч при опе-
раціях на оловном та спинном моз дітей.

Далі – обмін досвідом із провідними лі арями Італії та
отримання ново о ба аж знать про лі вання нових видів
травм! Та , Роберто Брамбілла, один із найвідоміших іта-
лійсь их хір р ів, же допома ає нашим спеціалістам за-
провадж вати с часні техноло ії при лі ванні найс ладніших
мінно-виб хових травм дітей.

Важливою зараз є й допомо а в ева ації поранених дітей
та їхній реабілітації, психоло ічна робота із дітьми та сім’ями,
я і постраждали в мовах війни.

Підписання меморанд м про співпрацю – це про
підтрим У раїни і малень их раїнців.

Т т вводитим ть меди аментозний
сон дітей пор ч з бать ами,
аби дні переб вання лі арні б ли
психоло ічно омфортнішими

«Кімнати та о о тип єширо ою пра ти ою провідних ліні
Європи та світ , адже с часне явлення про дитяч лі арню
є ардинально відмінним від традиційних старих стереотипів.
Тепер наш “ОХМАТДИТ” мінімально передаватиме атмосфер
лі вально о за лад , б де зр чно і омфортно я малим па-
цієнтам, та їх бать ам. А інцевий рез льтат, я о о ми пра -
немо дося ти – швид е од жання дітей!», – зазначив Орест
Чемерис, дире тор департамент охорони здоров’я Львівсь ої
ОВА.

О рім то о, для аде ватно о проведення першо о етап
знеч лення та виход з нар оз , ГО «Ф ндація підтрим и
мистець их ініціатив «Візія» за власні ошти додат ово
встановила іл исневої лінії на 2 точ и.

«Сьо одні ця імната є особливо а т альною, адже до нас
в рази більше почало пост пати діточо з інших ре іонів
У раїни, в том числі з ре іонів, де вед ться а тивні бойові
дії. Більшість дітей, я і пост пають, мають той, чи інший рівень
психоло ічної травми.

Зна ова подія Західно раїнсь ом
спеціалізованом дитячом медичном
центрі: меди и Кліні и дитячої
он оло ії та трансплантації іст ово о
моз провели перший забір
стовб рових літин дитини

26 травня 2022 відб лась зна ова подія ЗУСДМЦ.
Команда Кліні и дитячої он оло ії та трансплантації іст-
ово о моз (ТКМ) спільно з Ксенією Бол аріною (дитячим
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Корінь цієї політичної платформи завоювання світ сфор-
м вався в епох Катерини ІІ.

Поділ Польщі та повна лі відація Речі Посполитої зба атили
російсь імперію новими землями на Заході з Варшавсь им
оролівством в лючно. Кордон Росії наблизився до цент-
ральної Європи. Подріблення Німеччини на невели і нязів-
ства, о ремі держави та вільні міста сформ вало євро-
пейсь их володарів д м , що Німеччина перетворилась
ео рафічне поняття і ні оли не відродить своєї мо тності.
Послаблення позиції отамансь ої імперії та а тивізація

визвольно о р х слов’ян, християн на Бал анах спон ало
Мос в взяти на себе місію визволення Європи від розпад
та де радації з мовленої впливом «р йнівних ідей» демо ратії
та лібералізм народжених Вели ою Франц зь ою Ре-
волюцією.

Катерині ІІ по лали на стіл прое т вели ої росії з шістьма
столицями – Петерб р , Мос ва, Астрахань, Константино-
поль, Відень та Берлін. Ця ідея сподобалась оточенню імпе-
ратриці і набрала нової сили після перемо и над Наполеоном
та наймен вання в Берліні майдан в честь Оле сандра І
«Оле сандр плац» я визволителя від франц зів.

В середині ХІХ століття росія стає одним із жандармів
Європи та чинить опір демо ратичним революціям Весни
Народів 1848 ро . Творення онстит ційних монархів в замін
абсолютись их держав, ще більше посилює а ресивні наміри
Мос овії. В імперії впровадж ється жорсто а ценз ра, я на
європейсь та і на власн літерат р . В 1849 році на азом
імператора Ми оли І та міністра освіти Ширінсь о о-Ших-
мотова за риваються філософсь і фа льтети та заборо-
няється ви ладання філософії в ніверситетах. Я б ло с а-
зано, «вред очевиден, пользи не ясно». Росія за Ми оли І
стає єдиною державою, де філософію відл чили від ромад-
сь ої д м и та освіти, аби створити перепон поширенню
ідей вільнод мства.

Не менш яс равим при ладом свавілля є заборона на пе-
ре лад Свято о письма розмовною російсь ою мовою.
Оле сандр І після відвідин Європи в час війни з Францією
виріш є наблизитися до Європи пере ладом Свято о письма.

 Походження ідеї «руского міра»

Петерб рзь ій митрополит Філарет ор аніз вав др
Ново о Заповіт на ладом півмільйона для всіх с спільних
верств. Але ате орично вист пили проти монахи на чолі з
архімандритом Фотієм та через Синод вил чили і спалили
щойно надр овані пере лади. Я бачимо, світсь а та д ховна
влада не змо ла подолати опір реа ціонерів та носіїв ідеї
«Мос ва – третій Рим». Ця ж ідея нової д ховної столиці стає
основою про рами «р сь о о міра».

Європа та її християнсь і традиції визнаються єретичними
та підля ають знищенню. Оздоровлення європейсь ої д -
ховності має здійснити мос овсь оє православіє. Власне,
той йо о напрям, я ий іде від Йосипа Волоць о о, отро о
підтримав Іван Грозний в плані злиття світсь о о правління
з д ховним, в перш чер монашим. Ідеї Ніла Сорсь о ощодо
розмеж вання державної влади від цер овної не отримали
підтрим и, а в та ий спосіб і можливе в майб тньом роз а-
л ження правління на три іл и: за онодавч , ви онавч та
с дов . Цей зародо цивілізованої європейсь ої д м и б в
знищений нанівець, а отже і можливість форм вати демо-
ратичне правління на зма альних принципах демо ратії.
Росія вибрала свій шлях розвит , відверто антизахідний,
назавжди.

Консервативне а ресивне д ховенство, опираючись на
монастирсь і ола, неодноразово альм ватиме про ресивні
ініціативи. До речі, наміри про ресивно о реформатора анц-
лера Сперансь о о запровадити ефе тивне діловодство та
ви орінювати бюро ратію, теж б ли поховані цер овними
олами вс переч намірам Оле сандра І.
Ми ола І а тивно підтрим вав д м цер овни ів, що

найбільшими воро ами Росії є Папа Римсь ий та т рець ий
с лтан. Імператор вирішив с ористатися нестабільністю вла-
ди європейсь их державах та завоювати Константинополь,
Бал ани і створити імперію шістьох столиць. Дивно, що він
не зверн в ва на спішний процес об’єднання Німеччини
Бісмар ом. А ресивна мос овсь а цер ва ствердж вала, що
на основі атолицизм та протестантизм жодні ініціативи
не мож ть мати спіх . А Європа реформ валась, створю-
валися онстит ційні монархії, демо ратичні принципи наб -

ЗВЕРНЕННЯ
до представни ів

медичної
ромадсь ості

У всьом світі дати свят вання дня меди а різняться і часто
прив’язані до подій, я і пов’язані з традиціями тієї або іншої
раїни. Зо рема в США день меди а відзначають річницю
першої хір р ічної операції із застос ванням за альної анестезії,
в Ірані цей день припадає на день народження відомо о вчено о
та лі аря Авіценни. З о ляд на це, хочемо зверн ти ва на
те, що в У раїни, більшість населення я ої сповід є християнсь і
цінності, вже ба ато ро ів прийнято вшанов вати меди ів в День
свято о Пантелеймона Цілителя, я ий відзначається щорічно 9
серпня. Святий Пантелеймон – по ровитель лі арів, подавач
милості та од жання всім хворим, а та ож – по ровитель
війсь ових.

Саме до цьо о вели ом чени а звертаються хвилини ті-
лесної та д шевної с орботи, йо о просять про од жання
безнадійних випад ах. В У раїні лі арям за відданість справі
вр чають Орден Свято о Пантелеймона я найвищ ромадсь
на ород , я а має професійно-фахове спрям вання, і
прис дж ється за значні рез льтати в ал зі охорони здоров’я,
д ховном й фізичном розвит раїнсь о о с спільства.
Вважаємо, що слід вийти з пропозицією до Президента У -

раїни про перенесення свят вання Дня медично о працівни а
з третьої неділі червня ожно о ро на 9 серпня ожно о ро
поєднавши відзначення професійно о медично о свята з д -
ховними традиціями нашо о с спільства.

Просимо сіх представни ів медичної ромадсь ості роз-
лян ти та підтримати наш ініціатив .

Cлава Україні!                                                17 травня 2022р. №46/01
Президія

Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни

вали засадничих основ державно о та місцево о правління.
Ми ола І розпочав війн проти Т реччини. Ця війна не

знайшла підтрим и європейсь их ерівни ів. Навпа и,
змобіліз вала та об’єднала більшість європейсь их держав
с проти росії. Р х добровольців, відставних офіцерів наб в
неч вано о масштаб та форм вав вели і війсь ові об’єд-
нання, я і з ре лярними арміями йшли не стіль и захищати
Т реччин , я воювати проти імперсь их намірів росії.

Ганебний про раш Кримсь ої війни позбавив росію мрії
війти в Середземне море. Та ож, з ідно з рішенням Паризь-
о о он рес , росія втратила право мати війсь овий флот
Чорном морі. У Мос ви забрали всі православні місії на
Бал анах, забрали Ізмаїл. Заборонили онта т вати з хрис-
тиянами та їх монастирями за межами росії. Особливим
п н том рішенні Паризь о о он рес зазначено про не-
прип стимість б дь-я ій державі Європи зазіхати на тери-
торіальн цілісність Т реччини.

Та ий рах намірів російсь о о імператора призвів до
депресивних станів серед правлінсь их іл та похитн в здо-
ров’я Ми оли І. Йо о наміри продовж вати війн ост див о-
ловно оманд вач римсь ої армії нязь Горча ов, я ий на-
олосив, що «весь світ проти нас, ми не можем воювати зі
всіма».

Ми ола І раптово помер. Ствердж вали, що йо о отр їли.
Д маю, що він помер він надмірної дози російсь о о ім-

періалізм .
П тін найбільше схожий на Ми ол І я мріях, д м ах,

хибній оцінці сит ації, та і про рашах зовнішньої політи и і
війни з У раїною. Рано чи пізно йо о рах немин чий, я і
розвал росії, отра є антисистемним, антицивілізаційним
творенням.
П тінсь а росія – це нова, раніше незнана форма азійсь ої

деспотії, я а реанім валась про рамою «р с ій мір» та
сформ валась, я злоя існа соціально-політична стр т ра
я а, по линаючи всіх, р йн є себе та розпадається.

Ради альних перемін че ає все російсь е с спільство та
мос овсь а цер ва. Вони по азали системн де радацію
сфері державно о б дівництва, ромадсь ої д м и, моральних
та анонічних цінностей.

Оздоровлення в росії потреб є все.
У раїна та цивілізований світ цьом сприятиме після пере-

мо и я на полі бою, та і сфері д х .

(Продовження –
в наст пном номері азети).

І ор ДЕРЖКО,
до тор філософсь их на ,

професор,
завід вач афедри філософії та е ономі и

Львівсь о о національно о медично о
ніверситет імені Данила Галиць о о

ЗВЕРНЕННЯ
від Поважної Ради

про День У раїнсь о о меди а
Наші медичні працівни и завжди с млінно стояли на захисті здоров’я раїнсь о о народ , та тепер,

оли в раїні повномасштабна війна, ми бачимо, я вони при ладають сі з силля та роблять пра тично
неможливе, аби збере ти ожне життя.

Відзначення дня медично о працівни а в У раїні продовж є ідеоло ію «У аза Президи ма Верховно о
Совета СССР от 1 о тября 1980 ода «О праздничных и памятных днях» зі збереженням назві свята
російсь ої мовної форм ли день медицинс о о работни а, я ій з мисно приховано національн домінант
свята.

До останньо о час ми продовж ємо відзначати одночасно цей день з Росією та Білор сією.
Тож, ми пропон ємо надати свят раїнсь оцентричн назв «День У раїнсь о о меди а», чим ще раз

посилити національні ідеоло еми в манном сл жінні раїнсь их меди ів і в житті У раїнсь ої Держави,
діяльності я их ор анічно поєднана опі а тілом, д шею і д хом.

Для відзначення професійно о свята «День У раїнсь о о меди а» пропон ємо на роз ляд та і дати:
1. 9 серпня – (по Гри оріансь ом алендарю) День Свято о Пантелеймона Цілителя – цілитель і

вели ом чени , за фахом б в лі арем, шан ється я святий Католиць ою та Православною цер вами. Або
27 липня – день оли Православна Цер ва вшанов є пам’ять Свято о Пантелеймона Цілителя за юліансь им
алендарем.
2. 14 червня – свят вання пам’яті преподобно о А апіта Печерсь о о – Преподобний А апіт війшов в

історію раїнсь о о монашества, я чернець, що молитвою зцілював тілесні і д шевні хвороби. Він вважається
засновни ом лі арсь ої справи Києво-Печерсь ом монастирі.

3. 31 жовтня – День пам’яті свято о Л и – єван еліста, с п тни а св. апостола Павла в йо о апос-
тольсь их подорожах, автор третьо о Єван елія та Діянь святих апостолів. Професор, визначний меди .

Вважаємо, що саме та і дати найбільше пас ють до дня вшан вання раїнсь их меди ів. А відхід від
свят вання цьо о дня разом із росією, наблизить нас до нашої Перемо и цій ривавій війні.

Зміни пропон ємо запровадити із 2023 ро .

З пова ою
За дор ченням Поважної Ради,
Голова Поважної Ради,
Міністр охорони здоров’я
(2007-2010рр.) Василь Князевич

Продовження. Почато на 1 стор.Продовження. Почато на 1 стор.

     З історії

Щойно мин ло 100 днів російсь ої а ресії на території У -
раїни. Героїчний опір раїнців на Сході держави ви ли ав щире
здив вання я Європі, та і в Америці. Російсь а пропа анда
щодо недієздатності раїнсь ої держави та наміри завоювати
її бліц- ри ом потерпіли рах.
Світова спільнота проб є проаналіз вати, що та е “р с ій

мір” та чом бать івщиною росіян вважається б дь-я а тери-
торія, де вони проживають. Де орені цієї а ресивної ідеї? Чом
вона та а жив ча, ще з епохи імперії Романових? Чом ж ідея
е спансії найшла продовження в більшовиць ій росії від Леніна,
Сталіна до Горбачова в лючно?
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НАСАМКІНЕЦЬ

Людство зобов’язане дати дитині най раще, що воно може дати.
На жаль, внаслідо віроломної війни Росії проти У раїни, нашій
раїні ин ть сотні дітей. Сотні невинних жертв на совісті можно-
владців і війсь ових рф.

Цьо орічний День захист дітей є чи не найбільш тра ічнішим в
історії У раїни. Лише за останні три місяці, по и триває повномасш-
табна війна в раїні, від дій російсь их о пантів постраждали майже
700 дітей. За офіційними даними, війсь ові рф вбили 261 та поранили
465 дітей.І ці цифри не остаточні, том що війна триває.

Це злочин, я ий не можна пробачити або заб ти.
Але ми щиро віримо, що вже наст пно о ро раїнсь і діти

з стрічатим ть свій день не в підвалах під обстрілами, а мирній,
щасливій та вільній від о пантів У раїні.

З на оди професійно о свята, Дня е стреної медичної
допомо и, відзна и Львівсь ої обласної ради отримали
працівни и КЗ ЛОР “Львівсь ий обласний центр е стреної
медичної допомо и та медицини атастроф”.

Привітав меди ів перший заст пни олови Львівсь ої
обласної ради Єв еній Гірни . Він подя вав оле тив за
працю, порят но людсь их життів та отовність допома ати,
а та ож зазначив, що хоч цьо о ро в У раїні вперше від-
значають День е стреної медичної допомо и, бри ади
«швид ої» давно довели свій професіоналізм.

«Працівни и нашо о Львівсь о о обласно о центр е стре-
ної медичної допомо и – ерої медично о фронт . Це щоден-
на, виснажлива робота на єдин мет – порят но життя.
Здоров’я вам, сили та оптимізм продовж вати робот та
наближати наш Перемо ! Слава У раїні», – зверн вся
Єв еній Гірни та вр чив працівни ам відзна и від імені олови
обласної ради та деп татсь о о орп с .

Грамотою Львівсь ої обласної ради на ороджено О сан
Ос ол ов , старшо о лі аря з медицини невід ладних станів
оперативно-диспетчерсь о о відділ Ком нально о не омер-
ційно о підприємства «Львівсь ий обласний центр е стреної
медичної допомо и та медицини атастроф».

Подя и олови Львівсь ої обласної ради отримали Наталія
Березю , я а працює старшим лі арем з медицини невід-
ладних станів оперативно-диспетчерсь о о відділ та
старший фельдшер з медицини невід ладних станів під-
станції №2 станції е стреної медичної допомо и «Львів»,
ом нально о за лад «Львівсь ий обласний центр е стреної
медичної допомо и та медицини атастроф».

Працівни ам Львівсь о о обласно о центр е стреної
медичної допомо и та медицини атастроф вр чили спе-
ціальні відзна и від Кабінет Міністрів та Міністерства
оборони, МОЗ, почесні подя и від начальни а Львівсь ої ОВА
та олови ЛОР, рамоти та подя и від департамент охорони
здоров’я Львівсь ої ОВА та Львівсь ої обласної ор анізації
професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни.

З на оди Дня е стреної медичної допомо и на ороджені:
Почесною рамотою Кабінет Міністрів У раїни – тр довий

оле тив КНП ЛОР «Львівсь ий обласний центр е стреної
медичної допомо и та медицини атастроф»;

Відзна ою Міністерства оборони У раїни, медаллю «За
сприяння Збройним силам У раїни» – ерівниця станції ЕМД
«Новояворівсь » ЛОЦЕМД МК Мар’яна Яхниць а та водій
автотранспортних засобів ПС-5 станції ЕМД «Львів» Дмитро
Коновален о;

Почесними рамотами Міністерства охорони здоров’я
У раїни 4 працівни ів Центр : двох фельдшерів – Єв ен
К лі ов, Лариса Са аль і два завід вачі підстанцій – Оле сій
Калабаня та Оле Фо т;

Подя ами Міністерства охорони здоров’я У раїни 12 пра-
цівни ів Центр .

Зазначимо, що штат центр наліч є близь о 2500 праців-
ни ів. По області ф н ціон ють 7 станцій е стреної медичної
допомо и та понад 70 підстанцій і п н тів. Щодоби меди и
центр по всій області обсл ов ють близь о 500 ви ли ів
“швид ої”.

Відзна и оле тив центр та ерівни Андрію Вась
передали заст пни начальни а Львівсь ої ОВА Іван Соб о
та дире тор департамент охорони здоров’я ОВА Орест
Чемерис.

«Подя и, рамоти, подар н и – це не просто с веніри. Це
відзначення вашої роботи, її цінності та значимості, особливо
воєнний час, з бо держави і місцевої влади. Ми дя ємо

вам за порят но тисячі життів, за надання допомо и і вдень,
і вночі, за відданість своїй праці. Я професійний оле тив,
ви неодноразово доводили свою єдність і позицію. Зали-
шайтеся собою! Керівництво Львівсь ої ОВА завжди отове
вас підтримати і підставити плече!», – с азав Іван Соб о.

У центрі Львова, на проспе ті Свободи, відб -
лась а ція «Ан ели світла», присвячена до Дня вша-
н вання пам’яті дітей, я і за ин ли внаслідо
збройної а ресії росії проти У раїни.

Учасни ами дійства стали десят и вихованців дитячих
прит л ів з Донець ої, Л ансь ої та Хар івсь ої облас-
тей, я і ева ювались на Львівщин . Разом з вихователями
зараз вони проживають в одном з прит л ів Львова.

«Сьо одні ми схиляємо олови перед нашими світлими
ан елами, нашими дітьми. Б вало, що ховаючись від об-
стрілів, ми тривалий час переб вали підвалах і че али
на допомо . Дя вати Бо і всім небайд жим людям,
зараз ми безпеці», – розповіла вихователь а дітей з
Л анщини Ірина.

«Ан ели світла» – це інсталяція ан ела, на я під час
заход діти пов’яз вали білі стріч и, я символ д ші
малень их раїнців, я і за ин ли від р за арбни а.
Стат ю ан ела ви отовили діти зі Стрийсь о о вищо о
х дожньо о професійно о чилища.

«Найперше про що я под мала на почат війни: мені
треба врят вати свою дитин попри се. Адже, я що ми
не врят ємо сьо одні цвіт нашої нації, то не зможемо жити
далі», – поділилась враженнями Ірина, я а разом з
донь ою ева ювалась з Ірпеня.

Напри інці заход відб вся вист п брас-хор А аде-
мічно о симфонічно о ор естр Л ансь ої обласної
філармонії.

На адаємо, що продовж насильниць ої війни, я
розпочала росія, за ин ла вже 261 дитини, ще 465 –
отримали поранення.

Ці цифри, на жаль, не остаточні, ос іль и триває ро-
бота з їх встановлення в місцях ведення а тивних бойових
дій, на тимчасово о пованих та звільнених територіях.

Найбільше постраждало дітей Донець ій області –
153, Київсь ій – 116, Хар івсь ій – 109, Черні івсь ій – 68,
Л ансь ій – 52, Херсонсь ій – 52, Ми олаївсь ій – 47,
Запорізь ій – 29, С мсь ій – 17, м. Києві – 16,
Житомирсь ій – 15.

Ось старша хроноло ія: 29 травня внаслідо артиле-
рійсь о о обстріл воро ом с. Миролюбів а Херсонсь о о
район Херсонсь ої області за ин ла 9-річна дівчин а.
Ще двоє дітей: 7-місячне немовля і 5-річна дівчин а
отримали поранення.

26 травня через обстріл війсь ами рф м. Лисичансь
Л ансь ої області б в поранений 16-річний підліто .

25 травня в рез льтаті обстріл с. Ст дено Ізюмсь о о
район Хар івсь ої області отримав поранення 3-річний
хлопчи .

Через постійні бомбард вання та обстріли збройними
силами рф раїнсь их міст та сіл пош оджено 1888 за-
ладів освіти. При цьом 180 з них зр йновано повністю.

Надати інформацію про воєнний злочин щодо
дитини можна через єдиний до азовий хаб:
https://warcrimes.gov.ua/ та за телефонами:

+380961004438, +380683235856.

Завжди напоготові!
Всесвітній день е стреної медичної допомо и:
меди ів в У раїні з та им святом вітали вперше

Працівни и швид ої допомо и першими бер ть на себе відповідальність за порят но людсь о о життя.
Від їхньо о професіоналізм та досвід залежить б вальном сенсі найцінніше – чи б де людина жити.
У мирні часи – це важ а праця. Під час війни – щоденний ероїзм.
24 люто о меди и е стреної медичної допомо и одними з перших вст пили бій зі смертю від ль,

лам ів снарядів та виб хів. Цей бій продовж ється і до сьо одні.
Меди и ризи ють своїм життям для порят н інших, роблять неможливе, оли, здавалось би, надії

нема. Вони потрапляють полон, віддають роботі весь свій час, роблячи орот і перерви на їж та сон.
Вони ділиться досвідом, від я о о іноді холоне ров.
Кожен із них – це раїнсь а сила та міць. Вони разом – один зі стрижнів, на я ом тримається життя.

Життя, я е вони часто витя ають просто з лещат смерті.

     Не заб демо, не пробачимо!

Ангелята світла
     День захист дітей

Мир – дітям!


